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Zakaj, se boste verjetno vprašali vsi, ki boste brali komentar tekme. Rokometaši Velike
Nedelje Carrera Optyl so tokrat gostovali pri nekoč velikemu Slovenj Gradcu. Nihče
realno ni pričakoval točk, vendar se igralci niso strinjali z raznimi teorijami. Na tekmo so
odšli odločeni, da se vrnejo vsaj s točko. To bi jim lahko uspelo, saj so bili večji del
enakopraven tekmec. Domači, ki so igrali zelo ostro ali na trenutke celo grobo, so tokrat
imeli še zaveznika v paru, ki bi morala pošteno deliti pravico na tekmi. Gospoda v
"črnem" sta delovala povsem brezvoljno in spregledala številne prekrške domačih, ki so
delili udarce in klofute gostom. Zato nikogar ne čudi, da je bil na tekmi najbolj zaposlen
dežurni zdravnik. Vendar je sedaj to za nami, spremeniti ni več mogoče ničesar. Edino,
kar je pomembno, je pozdraviti poškodovane igralce ter jih pripraviti za zadnja tri kola
prvenstva.       

    RK Slovenj Gradec : RK Velika Nedelja Carrera Optyl   30 : 26  (12:10)  Postava in strelci RK
Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Peter Zorec, Jakob Majcen 1, Tadej Kaučič 1, Matjaž Hanželič 1, Mitja Horvat 1, Aleš Bezjak,
Dejan Veselko 2, Matej Bračič 6, Tadej Preac 4obr., Dejan Ivančič 8, Maksimiljan Dogša 8obr.,
Domen Lorenčič, Jure Zemljič, Tomaž Špindler 5, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Zakaj, se boste verjetno vprašali vsi, ki boste brali komentar tekme.   Rokometaši Velike
Nedelje Carrera Optyl so tokrat gostovali pri nekoč velikemu Slovenj Gradcu. Nihče realno ni
pričakoval točk, vendar se igralci niso strinjali z raznimi teorijami. Na tekmo so odšli odločeni, da
se vrnejo vsaj s točko. To bi jim lahko uspelo, saj so bili večji del enakopraven tekmec. Domači,
ki so igrali zelo ostro ali na trenutke celo grobo, so tokrat imeli še zaveznika v paru, ki bi morala
pošteno deliti pravico na tekmi. Gospoda v "črnem" sta delovala povsem brezvoljno in
spregledala številne prekrške domačih, ki so delili udarce in klofute gostom. Zato nikogar ne
čudi, da je bil na tekmi najbolj zaposlen dežurni zdravnik. Vendar je sedaj to za nami, spremeniti
ni več mogoče ničesar. Edino, kar je pomembno, je pozdraviti poškodovane igralce ter jih
pripraviti za zadnja tri kola prvenstva.
 

  Na začetku tekme so bolje delovali domači, saj so hitro povedli s 5:1. Gostje so se končno
zbrali in z identičnim delnim izidom izenačili na 6:6 v 13. minuti. Tekma je bila do konca polčasa
zelo izenačena, saj so domači vodili z največ dvema zadetkoma prednosti, gostje pa so jim
sledili, tako da je bil rezultat prvega dela 12:10.    
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  Podoben potek tekme se je nadaljeval tudi na začetku drugega polčasa vse do 40. minute.
Nato so gostje naredili par tehničnih napak, prejeli nekaj močnih udarcev in bili kaznovani za
protestiranje pri sodnikih, kar so domači izkoristili in si  priigrali 5 zadetkov prednosti. To
prednost so varno branili do konca, čeprav so se gostje zelo trudili, da bi rezultat obrnili v svojo
korist. Vendar to v petek ni bilo mogoče. Škoda, vendar zdaj pač je, kar je.   

  Čas za objokovanje dogodkov je mimo in pred igralci so zadnje tri tekme prvenstva. Prvenstva,
v katerem rokometašem Velike Nedelje Carrera Optyl ne cvetijo rožice, vendar je glede na
razvoj dogodkov v 1.b ligi obstanek še vedno realen.    

  Prva odločilna tekma je že naslednjo soboto, ko v goste prihaja ekipa Moškanjcev-Gorišnice.
Zmaga je nujna, zato je pomoč navijačev več kot potrebna. Torej v soboto vse poti ponovno
vodijo v športno dvorano Velika Nedelja. Upamo na športno borbo tako na igrišču kot na
tribunah.      Vir: RK Velika Nedelja
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